
НДФЛ с 01.01.2021

ИФНС России по г. Сургуту 
Ханты-Мансийского автономного 
округа-Югры



- Продажа имущества в 2020 году (минимальный 
срок владения в ХМАО-Югре – 3 года)
- Сдача имущества в аренду
-  Получение дорогостоящих подарков
- Выигрыш в лотерею
- Получение дохода от других источников
- Реализация доли в уставном капитале 

организации
- при получении вознаграждения от физических 

лиц и организаций, не являющихся налоговыми 
агентами, на основе заключенных договоров и 
договоров гражданско-правового характера

- Индивидуальный предприниматель, нотариус, 
адвокат и другое лицо, занимающиеся частной 
практикой.
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Декларирование доходов в 2021 году



Сроки Декларационной кампании 2021
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Предельный срок подачи декларации 30 апреля 2021 года не 
распространяется на получение налоговых вычетов. В этом случае 
направить декларацию можно в любое время в течение года.

Уплатить НДФЛ, исчисленный в 
декларации, необходимо до 

15 июля 2021 года



Налогообложение дохода по вкладам 
НДФЛ с 01.01.2021
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НДФЛ будет облагаться совокупный процентный доход по 
вкладам (остаткам на счетах) в российских банках, выплаченный 
физическому лицу за год, за минусом необлагаемого процентного 
дохода. Он рассчитывается как произведение 1 млн рублей и 
ключевой ставки Банка Росси, установленной на 1 января 
данного года.

Ставка налога – 13%

Федеральный закон от 01.04.2020 № 102-ФЗ



Шкала ставок НДФЛ
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Доход < 5 млн руб. = ставка НДФЛ 13%
Доход > 5 млн руб. = ставка НДФЛ 15 %

Федеральный закон от 23.11.2020 № 372-ФЗ



Заявление на возврат налога возможно представить в составе 
декларации по форме 3-НДФЛ.
Предельный срок для возврата НДФЛ не изменяется составлять один месяц с даты 
завершения налоговой проверки.

Отмена 2-НДФЛ.
С принятием Федерального закона от 29 сентября 2019 г № 325-ФЗ с отчета за 2021 
год справки о доходах физических лиц по форме 2-НДФЛ представляются в налоговые 
органы в составе 6-НДФЛ.

Отмена отчета о среднесписочной численности
Отменен законом от 28 января 2020 № 5-ФЗ. Данные о количестве сотрудников будут 
передаваться в налоговую службу в составе Расчета по страховым взносам.

Изменения в налоговой отчётности с 
01.01.2021
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Благодарю за внимание!


